

न्यूज डायरी



ब्रज एलन अवॉर्ड समारोह में उत्तराखण्ड की राज्यपाल को स्मृति चिन्ह भेंट करते नगर के उद्यमी हेमंत अग्रवाल

उत्तराखण्ड की राज्यपाल को दिया स्मृति चिन्ह
फिरोजाबाद। आगरा में आयोजित कलाकृति कन्वेंशन सेंटर में इंफ्रेडिबल इंडिया फाउंडेशन एवं रावी इवेंट्स द्वारा आयोजित ब्रज रत्न अवार्ड समारोह में नगर के युवा उद्यमी हेमंत अग्रवाल बहू ने उत्तराखंड की महामहिम राज्यपाल श्रीमती बेबी रानी मौर्य को स्मृति चिन्ह स्वरूप राधा कृष्ण की मूर्ति भेंट की। कार्यक्रम में हेमंत अग्रवाल बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

सम्पूर्ण समाधान दिवस एक को

फिरोजाबाद। जिलाधिकारी की अध्यक्षता में 1 जनवरी 2019 को तहसील सदर में जिलास्तरीय सम्पूर्ण समाधान दिवस आयोजित किया जाएगा जिसमें सभी जिलास्तरीय अधिकारी उपस्थित रहकर जनता की समस्याओं को सुनेंगे और उनका निस्तारण करायेंगे।

अन्डर 16 स्कूली क्रिकेट टूर्नामेंट 15 से

फिरोजाबाद। जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित अंडर 16 स्कूली क्रिकेट प्रतियोगिता का आयोजन 15 जनवरी से दाऊ दयाल स्पोर्ट्स स्टेडियम जलेसर रोड पर किया गया है। प्रतियोगिता में स्कूल, एकेडमी, क्लब की टीमों भाग ले सकती है। संघ के सचिव केशव लहरी ने बताया कि टूर्नामेंट में एंटी फेस 11 सौ रुपये है। इच्छुक टीमों या यूटू स्पोर्ट्स, विकास पालीवाल से दस जनवरी तक संपर्क कर एंटी करा लें। विजेता, उपविजेता टीम को ट्रॉफी, दोनों टीमों के खिलाड़ियों को सांवना पुरस्कार प्रदान किये जायेंगे।

सेवादल के जिलाध्यक्ष बने वीरेंद्र, हुआ स्वागत

फिरोजाबाद। जिला कांग्रेस सेवादल द्वारा आयोजित बैठक में सेवादल के नवनिर्वाहक जिलाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह यादव कन्हू का जोशीला स्वागत किया गया। उन्हें फूलमालाओं से लाद दिया। कांग्रेस जिलाध्यक्ष हरीशंकर तिवारी, महानगर अध्यक्ष गुलाम जोशी, सेवादल के नगर अध्यक्ष नुरुल हुदा लाला राईने ने सेवादल के प्रदेशाध्यक्ष डा. प्रमोद पांडेय, कांग्रेस के प्रदेशाध्यक्ष राज बख्तर को बधाई दी है। स्वागत करने वालों में प्रेमशंकर शर्मा, सुब्रत अली, पीके पाराशर, मोहम्मद हसन, मयंक गोपाल, अमिर अली, रामनिवास यादव, अनिल यादव, योगेश दिवाकर, मधु यादव, माहिर खान, सुनीता गुप्ता, प्रशांत तिवारी, मोहम्मद शाहिद, इमरान आदि शामिल रहे।

सड़क का डाबरीकरण कराने की मांग

फिरोजाबाद। सूचना का अधिकार टास्क फेस के प्रदेश महासचिव रामनिवास यादव, तहसील संयोजक अजय यादव, जिला संगठन मंत्री अनिल यादव, जिला मीडिया प्रभारी धर्मेन्द्र यादव ने कहा कि राजमार्ग पर ओवर ब्रिज पर सड़क उखड़ी पड़ी है। जिससे आये दिन वाहन दुर्घटनाग्रस्त होकर रहते हैं। जिससे यात्री चूटेले हो जाते हैं। उन्होंने जिलाधिकारी से सड़क का डाबरीकरण कराने की मांग की है।

कानपुर को हराकर लखनऊ का विजेता कप पर कब्जा

अमर भारती ब्यूरो

मैनपुरी। मैनपुरी क्रिकेट एसोसिएशन के तत्वावधान में शहर के क्रिश्चियन मैदान पर आयोजित महाराजा तेजसिंह मैमोरियल ऑल यू.पी. क्रिकेट प्रतियोगिता के रिविवार को खेले गये फइनल मैच में लखनऊ ने कानपुर को 7 विकेट से हराकर विजेता कप पर कब्जा कर लिया। मुख्य अतिथि, जिलाधिकारी प्रदीप कुमार ने दोनों खिलाड़ियों को पुरस्कृत किया।

कानपुर के कप्तान ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का निर्णय लिया। कानपुर निर्धारित 30 ओवर के मैच में 15.4 ओवर में महज 71 के स्कोर पर ऑलआउट हो गईं। कानपुर की ओर से नीतिशा निगम ने 13, सोनू सिंह व शिवम बघेल ने 10-10 रन बनाये। लखनऊ के गेंदबाज अमजद अंसारी ने 4 व मसूद हसन ने 3 विकेट प्राप्त किये। जीत के लिए 72 रन के लक्ष्य का पीछा करने उतरी लखनऊ ने 15.4 ओवर में 3 विकेट खोकर जीत हासिल कर ली। लखनऊ के बल्लेबाज जुनाल त्रिपाठी ने नाबाद 41 व अभिजीत ने 21 रन बनाये। कानपुर के गेंदबाज शिवम बघेल ने 3 विकेट लिये। मैच में अम्याथरिंग वी0पी0 सिंह व अजय कुमार ने, स्कोरिंग मोहित प्रकाश ने व कमेटी सुनील शुक्ला ने की।

समापन समारोह के मुख्य अतिथि,

जिलाधिकारी प्रदीप कुमार ने विजेता टीम के कप्तान को स्व. ए.जी. दास स्मृति विजेता कप व 40 हजार रुपये नगद व उपविजेता टीम के कप्तान को स्व. रामप्रताप सिंह चौहान स्मृति उपविजेता कप व 25 हजार रुपये नगद प्रदान किया। वहीं सर्वश्रेष्ठ बल्लेबाज का पुरस्कार कानपुर के अंशुभान सिंह को, सर्वश्रेष्ठ गेंदबाज का पुरस्कार लखनऊ के अरुण प्रधान को, मैन ऑफ द सीरीज का पुरस्कार कानपुर के अमन भदौरिया को स्व. धीरेन्द्र प्रताप सिंह चौहान की स्मृति में प्रदान किये गये। मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार लखनऊ के अमजद अहमद को स्व. लकी ठाकुर की स्मृति में प्रदान किया गया। इस दौरान वरिष्ठ क्रिकेटर चन्द्रकान्त दीक्षित एड. को एसोसिएशन द्वारा शॉल उखारकर व प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर टूर्नामेंट संयोजक, पूर्व विधायक अशोक चौहान, टूर्नामेंट अध्यक्ष, पूर्व नगर पालिकाध्यक्ष साधना गुप्ता, एमसीए अध्यक्ष महेश मिश्रा, सचिव बी.डी. शुक्ला, दीपक दास, श्याम चौहान, सचिन चौहान, बंटी ठाकुर, अनिल अग्रवाल, पूर्व प्राचार्य डॉ. बी.के. सिंह, प्रशांत मिश्रा, अजय यादव, विनय बघेल, आलोक गुप्ता, विकास मिश्रा, अतुल गुप्ता, प्रवीन भंसाली, देवेश चतुर्वेदी, प्रबल प्रताप सिंह, आरजू सक्सेना, विकी शुक्ला आदि प्रमुख रूप से मौजूद रहे।

पूर्ति निरीक्षक ने राशन डीलर के खिलाफ दर्ज कराई रिपोर्ट

मथुरा। सुरीर के गांव बीरबला का राशन डीलर जालसाजी में फंस गया है। राशन डीलर की ग्रामीणों द्वारा लगातार की जा रही शिकायतों की जांच पड़ताल में राशन डीलर की अनियमितताएं उजागर हो गईं। पूर्ति निरीक्षक तहसील में राशन डीलर पिवराम सिंह ग्राम बीरबला थान सुरीर के खिलाफ अत्यधिक वस्तु अधिनियम 1955 के तहत मकदमा पंजीकृत कराया है। पूर्ति निरीक्षक पारुल शर्मा ने बताया कि राशन डीलर की मनमानी और भ्रष्टाचार की शिकायतें लगातार मिल रही थीं। ग्रामीणों की शिकायत पर की गई जांच में फर्जी रूप से रजिस्ट्रेशन में अंकन करना तथा मिट्टी का तेल प्रशासन द्वारा निर्धारित दामों से ज्यादा कीमत वसूलने की शिकायतें सही पाई गयी हैं। रिपोर्ट दर्ज करा दी गई है। नियमानुसार कार्यवाही की जा रही है।

शिक्षक ही होते हैं छात्रों के जीवन सुधारक: जिलाधिकारी

अमर भारती ब्यूरो

मैनपुरी। जब से मानव सभ्यता की उत्पत्ति हुयी है तब से अगर किसी को सबसे ज्यादा महत्व, सम्मान मिला है, तो शिक्षक को मिला है, आप जो बच्चों को सिखाते हैं वह उन बच्चों के भविष्य, जीवन में काम आता है। शिक्षक शैक्षिक उन्नयन, शिक्षा की गुणवत्ता सुधारने, छात्रों के हित उनके जीवन को सुधारने की दिशा में काम करें, पूरी तैयारी के साथ शिक्षा प्रदान करें। छात्रों को देश का जिम्मेदार नागरिक बनाने, उनके चरित्र निर्माण की दिशा में कार्य करें, विद्यालयों में शैक्षिक वातावरण सुधारा जाए। शिक्षक समाज के निर्माता हैं, अभिभावकों ने अपने सबसे प्रिय बच्चों को शिक्षा प्रदान करने के लिए आपको सुपुर्द किया है। छात्रों को नैतिक शिक्षा के साथ-साथ व्यवहारिक शिक्षा का भी ज्ञान कराएं, पर्यावरण सुरक्षा, जल,

वृक्षों, जीवों संरक्षण के बारे में बताने के साथ-साथ जिस छात्र को जिस खेल में रुचि हो बढ़ावा देकर उनका हौसला बढ़ाएं। उक्त उद्धार जिलाधिकारी प्रदीप कुमार ने विकास भवन के अम्बेडकर सभागार में प्राथमिक विद्यालयों के प्रधानाध्यापकों, शिक्षकों के साथ शैक्षिक उन्नयन के संबंध में आयोजित कार्यशाला को संबोधित करते हुए व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि समाज के निर्माण की जिम्मेदारी शिक्षकों पर है, आप जिस प्रकार बच्चे का विकास करेंगे, बच्चा उसी को जीवन में अपनकर आगे बढ़ेगा, बच्चों का कोमल मस्तिष्क होता है उसे आप जैसा चाहें वैसा ढाल सकते हैं, आप सबके हाथों महत्वपूर्ण जिम्मेदारी है आप अपने दायित्वों का निर्वहन पूरी निष्ठा के साथ करें, छात्रों को ज्ञानवान बनाने के साथ-साथ आदर्शवादी, अनुशासित बनाने की दिशा में काम



बैठक को संबोधित करते जिलाधिकारी प्रदीप कुमार

करें, उन्हें स्वालम्बी बनने, तथ्यपरक ढंग से अपनी बात को रखने की क्षमता विकसित करने, स्क्रिल डवलपमेन्ट बढ़ाने, तर्कशक्ति सहित वे सभी गुण छात्रों विकसित किये जायें जो एक योग्य नागरिक में हाने चाहिये। उन्हें महारूपों, प्रेरणादायक कहानियों के बारे में बताया जाय, ताकि आने वाले समय में यह बच्चे

लिये बैंच, कुर्सी सहित अन्य आवश्यक फर्नीचर शीघ्र उपलब्ध कराया जायेगा। इस हेतु ग्राम पंचायतों, जनप्रतिनिधियों, सामाजिक कार्य में लगे लोगों का भी सहयोग लिया जायेगा। ग्राम पंचायत विकास योजना में स्कूलों के हैडपम्प सही रहें, शौचालय साफ-सुथरे रहें पानी की टंकी आदि की व्यवस्थाओं को ठीक कराना प्राथमिकता पर रखा गया है। शिक्षक बच्चों में समय से नाखून काटने, साबुन से पहले एव बाद में खानू से हाथ धोने, साफ-सुथरे कपड़े पहनने की आदत डालें। यदि आंगनवाड़ी केन्द्रों पर किसी कारण हाट कुकू न बन पाये तो वहां के बच्चों को मिड-डे-मील उपलब्ध करा दें। उन्होंने कहा कि विद्यालयों के परिसरों को साफ-सुथरा रखा जाय, कूड़ा कचरा, पेड़ की उनी झाड़ियों न दिखें, गठित शिक्षा समिति की प्रत्येक माह नियमित रूप से बैठक करायी जाये।

जावेद एकेडमी ने लेबर कॉलोनी को 50 रन से हराया

फिरोजाबाद। सपा द्वारा आयोजित मुलायम सिंह यादव जिला टी-20 क्रिकेट टूर्नामेंट के चौथे दिन जावेद क्रिकेट एकेडमी ने लेबर कॉलोनी की टीम को 50 रनों से पराजित कर दिया। अन्य मैचों में ओम ग्लास, एसएन क्लब की टीम विजयी रही। प्रत्येक टीम के उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ी को मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार प्रदान किया गया। पीडी



मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार देते मुख्यअतिथि

जैन कॉलेज के खेल मैदान पर चल रहे क्रिकेट टूर्नामेंट का पहला मैच जावेद क्रिकेट एकेडमी और लेबर कॉलोनी की टीम के मध्य खेला गया। जिसमें जावेद एकेडमी 50 रनों से विजयी रही। मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार जीशान खान को निर्शांत खरे ने प्रदान किया। दूसरा मैच नगर निगम, डेंजर क्लब के मध्य खेला गया। जिसमें नगर निगम की टीम आठ विकेट से विजयी रही। मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार अनुज को मधुर चतुर्वेदी ने प्रदान किया। तीसरे मैच में ओम ग्लास की टीम ने काठ बाजार की टीम को दो रनों से हरा दिया। मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार डीसीए के उपाध्यक्ष शिवकांत शर्मा पीपू ने अमर पोरवाल को प्रदान किया।

चौथे मैच में एसएन क्लब की टीम 63 रनों से विजयी रही। जिसमें गुदांऊ की टीम को पराजय मिली। मैन आफ द मैच का पुरस्कार अब्दुल सलाम एडवोकेट ने विकास को प्रदान किया। मैच के समय योगेश गर्ग, नीरज यादव, आदर्श यादव धनु, सोनू बघेल, राममोहन यादव पिकी, पिकी यादव, गुलाब सिंह प्रधान, अर्जुन यादव, विजय निगम आदि विकेट से विजयी रही। शिवकांत शर्मा, वकार अहमद, सोनू यादव, रामप्रताप गुर्जर, अनिल लहरी, कमलेश यादव, राजकुमार रावैर, राजेश यादव, राजीव पचौरी, सुधीर सिंह, धर्मेन्द्र सिंह, विवके प्रजापति, अपूर्व यादव, राजेश कुशवाहा, अनुज मलिक मौजूद रहे।

प्रायागराज में 12 से लगाने वाले महाकुंभ के संगम में लगाएँ डुबकी

अमर भारती ब्यूरो

फिरोजाबाद। भारतीय जनता युवा मोर्चा महानगर शाखा द्वारा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की मन की बात के 51वें कार्यक्रम को टीवी पर प्रसारित किया गया। जिसमें कार्यक्रमकर्ताओं की भीड़ उमड़ पड़ गई। मन की बात को लोगों ने तसल्ली पूर्वक सुना।

जलेसर रोड स्थित मार्केट में कार्यक्रम प्रसारित किया गया। जिसमें बोलते हुये प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि वर्ष 2018 समाप्ति की ओर है। जिसमें भारत ने अनेक उपलब्धियां हासिल की है। नवीन वर्ष 2019 की ढेर सारी बधाइयां दी। उन्होंने द पॉजिटिव डॉट कॉम, योर्स स्टोरिज डॉट कॉम जैसी सकारात्मक साईटों के बारे में जानकारी देते हुये बताया कि कश्मीर की हारिया निसार गोल्ड मेडलिस्ट है। हरियाणा की रजनी ने मुकेशबाजी में पदक जीता है। इसके साथ ही 15 जनवरी से प्रायागराज में महाकुंभ शुरु हो रहा है। आस्था के प्रतीक कुंभ मेले के विषय में उन्होंने चर्चा करते हुये देश के लोगों से आग्रह



'मन की बात' प्रसारण सुनते मुख्यअतिथि, मान्यवरो कार्यक्रमकर्ता

किया कि इस बार कुंभ में अवश्य जाएँ। 12 जनवरी को विवेकानंद जयंती, 13 जनवरी गुरु गोविंद सिंह की जयंती एवं सरदार बल्लभ भाई पटेल की स्मृति में शुरु किये गये राष्ट्रीय एकता पुरस्कार की चर्चा की गई। मन की बात कार्यक्रम में नगर निगम की महापौर नूतन रावैर ने कहा कि प्रधानमंत्री श्रीमोदी की मन की बात कार्यक्रम को देखकर सभी कार्यक्रमकर्ता उत्साहित है। महाकुंभ जैसे पर्व में सम्मिलित होने का संकल्प

लिया। भाजयुगो महानगर अध्यक्ष अंकित तिवारी ने कहा कि महानगर शाखा ने कुंभ मेले की तैयारियों के संबंध में शीघ्र ही बैठक बुलाकर रणनीति तय की जाएगी। जिला मीडिया प्रभारी धीरज पाराशर ने बताया कि मन की बात का प्रसारण जिले के प्रत्येक बूथ पर किया गया। जिसको कार्यक्रमकर्ताओं ने मन से सुना। प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य नानक चंद्र अग्रवाल के निवास, आदर्श स्कूल हिमांशुपुर आदि स्थानों पर प्रसारण किया गया।

भाजपा ने जनता को किया गुमराह

मैनपुरी। रिविवा को सेक्टर स्तरीय बूथ कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन विधानसभा क्षेत्र किशानी के ग्राम सेहाखुर्द में सेक्टर सौज व कुर्तू तथा ग्राम फजिलपुर में सेक्टर पातारा के सेक्टर प्रभारियों व बूथ प्रभारियों ने सैकड़ों की संख्या में अपनी टीम के साथ भाग लिया। सम्मेलन में जिलाध्यक्ष सुभान सिंह वर्मा एड. ने भाजपा पर आरोप लगाया कि वह राम मंदिर के नाम पर हिंदुओं को गुमराह कर रही है। भाजपा केवल राम मंदिर और हिंदू मुस्लिम के नाम पर अगला चुनाव लड़ने की तैयारी में है। सम्मेलन में विधायक किशानी इंजी. वृजेश कठेरिया ने कहा कि समाजवादी विचारधारा को मनबूत करने के लिए बूथ कार्यकर्ताओं की सक्रियता जरूरी है। बूथ स्तर पर मजबूत संगठन ही लोकसभा चुनाव में विधायकों को करारा जवाब देगा। सम्मेलन में जिला महासचिव सुखवीर सिंह यादव ने कहा कि सभी समाजवादी कार्यकर्ता अपनी जिम्मेदारी का समझ चुनाव की तैयारी में जुट जायें। भाजपा सरकार की नीतिगत विकास विरोधी है। विधानसभा अध्यक्ष किशानी जगाराम सिंह यादव ने कहा कि जनता के हितों की पूरे प्रदेश में अनदेखी की जा रही है। जनपद के सभी युवा समाजवादी पार्टी से ज्यादा से ज्यादा जुड़ रहे हैं। इस अवसर पर विस महासचिव नरेन्द्र शाक्य, नरेन्द्र सिंह यादव, सतीश यादव, मालती यादव, कमलेश यादव, अलकेश यादव मास्टर साहब, किशोरी लाल शर्मा, श्याम कान शाक्य प्रधान, सुनील यादव (आई.टी. सेल प्रभारी), विश्वनाथ प्रजापति, सतेश शाक्य, सुरेंद्र सिंह यादव, उमेश चन्द्र शाक्य, अवधेश यादव प्रधान, रिशी यादव, राधेश्याम, दयाल दुबे, राजू चौधरी, कोमल सिंह, रमेश यादव, दयाशंकर शाक्य, प्रेमचन्द्र पात, रवेन्द्र प्रजापति, अर्जुन सिंह यादव, अजय यादव, रामकेशव, रामदत्त, आदि पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित रहें।